
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1.4.1 Filled Feedback Forms from Students, Teachers & Alumni 
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Filled Feedback Forms - Alumni 



Strongly Disagree

1 2 3 4 5

Strongly Agree

Strongly Disagree

1 2 3 4 5

Strongly Agree

Strongly Disagree

1 2 3 4 5

Strongly Agree

Strongly Disagree

1 2 3 4 5

Strongly Agree

Alumni Feedback form 2023-24
Please rate the following curricular aspects(5-Strongly Agree , 4-Agree, 3-Neutral, 2-Disagree, 1-Strongly 
Disagree)

1.Does the curriculum improve the employability of the student?  *

2.Does the curriculum cater to global needs? *

3.Is the curriculum effective in imparting knowledge and improving practical application? *

4.Does the curriculum address and integrate contemporary and global issues? *
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Strongly Disagree

1 2 3 4 5

Strongly Agree

Strongly Disagree

1 2 3 4 5

Strongly Agree

Strongly Disagree

1 2 3 4 5

Strongly Agree

Strongly Disagree

1 2 3 4 5

Strongly Agree

Strongly Disagree

1 2 3 4 5

Strongly Agree

5.Is the curriculum updated from time to time? *

6.Do the curriculum related internships and industry interfaces provide additional learning
experience?

*

7.Does the curriculum meet the demands of the job markets? *

8.Does the curriculum challenge the student into critical thinking? *

9.Is the curriculum designed to address  cross cutting issues? *

5



Strongly Disagree

1 2 3 4 5

Strongly Agree

1

2

3

4

5

1

2

3

4

5

10.Does the curriculum challenge the students in advanced learning? *

1. The Classrooms are adequately spacious *

2. Canteen facility is adequate in terms of space and other amenities. *
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1

2

3

4

5

1

2

3

4

5

1

2

3

4

5

3. The college has internet connectivity(Wi-fi) and its speed is adequate. *

4. Your rating regarding the automation of office and student related activities including
uploading of attendance and internal marks

*

5. You are satisfied with the Computer facilities of the college. *
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1

2

3

4

5

1

2

3

4

5

1

2

3

4

5

6. Your rating regarding the library facilities of the college. *

7. Your rating regarding washroom and drinking water facilities of the college. *

8. The college has safe and secure transport facility. *
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1

2

3

4

5

1

2

3

4

5

This content is neither created nor endorsed by Google.

9. The college has recreational facilities like Common room and Gymnasium. *

10. Your Overall impression on infrastructural facilities. *

 Forms

9

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


Strongly Disagree

1 2 3 4 5

Strongly Agree

Strongly Disagree

1 2 3 4 5

Strongly Agree

Strongly Disagree

1 2 3 4 5

Strongly Agree

Strongly Disagree

1 2 3 4 5

Strongly Agree

Alumni Feedback form 2022-23
Please rate the following curricular aspects(5-Strongly Agree , 4-Agree, 3-Neutral, 2-Disagree, 1-Strongly 
Disagree)

1.Does the curriculum improve the employability of the student?  *

2.Does the curriculum cater to global needs? *

3.Is the curriculum effective in imparting knowledge and improving practical application? *

4.Does the curriculum address and integrate contemporary and global issues? *
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Strongly Disagree

1 2 3 4 5

Strongly Agree

Strongly Disagree

1 2 3 4 5

Strongly Agree

Strongly Disagree

1 2 3 4 5

Strongly Agree

Strongly Disagree

1 2 3 4 5

Strongly Agree

Strongly Disagree

1 2 3 4 5

Strongly Agree

5.Is the curriculum updated from time to time? *

6.Do the curriculum related internships and industry interfaces provide additional learning
experience?

*

7.Does the curriculum meet the demands of the job markets? *

8.Does the curriculum challenge the student into critical thinking? *

9.Is the curriculum designed to address  cross cutting issues? *
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Strongly Disagree

1 2 3 4 5

Strongly Agree

1

2

3

4

5

1

2

3

4

5

10.Does the curriculum challenge the students in advanced learning? *

1. The Classrooms are adequately spacious *

2. Canteen facility is adequate in terms of space and other amenities. *
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1

2

3

4

5

1

2

3

4

5

1

2

3

4

5

3. The college has internet connectivity(Wi-fi) and its speed is adequate. *

4. Your rating regarding the automation of office and student related activities including
uploading of attendance and internal marks

*

5. You are satisfied with the Computer facilities of the college. *
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1

2

3

4

5

1

2

3

4

5

1

2

3

4

5

6. Your rating regarding the library facilities of the college. *

7. Your rating regarding washroom and drinking water facilities of the college. *

8. The college has safe and secure transport facility. *
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1

2

3

4

5

1

2

3

4

5

This content is neither created nor endorsed by Google.

9. The college has recreational facilities like Common room and Gymnasium. *

10. Your Overall impression on infrastructural facilities. *

 Forms
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Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

Alumni Feedback on Academic Performance
2021-22

Syllabus was need based as per the requirement of the job/industry.

Syllabus equipped the students for higher studies.
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Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

Syllabus created an interest to pursue PG/Research studies.

Course Content is helpful for Professional Development.

Research Oriented Syllabus
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Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

This content is neither created nor endorsed by Google.

Sufficient number of prescribed books is available in the library.

Curriculum helped to develop presentation skills, communication skills and ability to work in
teams

Appropriate Academic initiatives taken by the college to bridge the gap between industry &
academia.
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Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

Alumni Feedback on Academic Performance
2020-21

Syllabus was need based as per the requirement of the job/industry.

Syllabus equipped the students for higher studies.
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Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

Syllabus created an interest to pursue PG/Research studies.

Course Content is helpful for Professional Development.

Research Oriented Syllabus
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Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

This content is neither created nor endorsed by Google.

Sufficient number of prescribed books is available in the library.

Curriculum helped to develop presentation skills, communication skills and ability to work in
teams

Appropriate Academic initiatives taken by the college to bridge the gap between industry &
academia.
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Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

Alumni Feedback on Academic Performance
2019-20

Syllabus was need based as per the requirement of the job/industry.

Syllabus equipped the students for higher studies.
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Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

Syllabus created an interest to pursue PG/Research studies.

Course Content is helpful for Professional Development.

Research Oriented Syllabus

23



Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

This content is neither created nor endorsed by Google.

Sufficient number of prescribed books is available in the library.

Curriculum helped to develop presentation skills, communication skills and ability to work in
teams

Appropriate Academic initiatives taken by the college to bridge the gap between industry &
academia.
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